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Ballon SKE200-SKE300

Speicher SKE200-SKE300

Storage tank SKE200-SKE300

Ballon, SKE200 - SKE300 - SKE400

Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Spare parts list

18.02.2013 4 6720615333



Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K

E
2

0
0

 S
K

E
3

0
0

1 8 718 542 319 0 39 n

1 7 747 027 926 34 n

2 8 718 571 351 0 32 n

2 8 718 571 558 0 31 n

3 63026159 36 n n

4 7 747 022 050 24 n n

5 63017919 12 n

5 63017920 12 n n

5 63017921 12 n

6 7 747 027 696 14 n n

7 8 718 224 692 0 27 n

7 8 718 224 693 0 27 n

8 8 718 572 451 0 20 n n

9 7 747 005 744 19 n n

10 7 747 004 736 33 n n

11 8 718 572 538 0 14 n n

12 8 718 224 691 0 23 n n

1

Joint torique 120,02x6,99-N

Plaque signalétique autocollante

Vis à tôle St 4,2x13 (10x)

Cache orifice couvercle trappe 160/200

Cache orifice couvercle trappe 300

ISOLATION TRAPPE D260*50

Vis à ressort M10x25 (8x)

TRAPPE DE VISITE DN120

Anode G1 1/2" D33x550mm SU 300

MOUSSE D120x50MM

VIS ISO 4017 M10x30 A3K (10x)

MANCHON SBS  R3/4x35

Manchon R1x35

Manchon R1 1/4x35

Dénomination

Bezeichnung

Description

Couvercle Couvercle D550 noir

ANODE G1 1/2" D26x625MM

Ballon, SKE200 - SKE300 - SKE400 Ballon SKE200-SKE300

Speicher SKE200-SKE300

Storage tank SKE200-SKE300

Remarques

Bemerkungen

Remarks

CAPOT ST/STD/STF/SF/SE/SU/SM 300
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Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Spare parts list

Ballon SKE400

Speicher SKE400

Storage tank SKE400

Ballon, SKE200 - SKE300 - SKE400

18.02.2013 6 6720615333



Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K

E
4

0
0

1 5264278 30 n

2 63020949 40 n

2 8 718 571 570 0 37 n

3 7 747 005 744 19 n

4 63037168 11 n

5 63014368 32 n

6 63043454 17 n

7 63014367 31 n

8 63017919 12 n

8 63017921 12 n

2

Trappe visitest D210mm 10,8

Joint etancheite 120x152x10mm

Couvercle 8 trous pour s160

MANCHON SBS  R3/4x35

Manchon R1 1/4x35

Dénomination

Bezeichnung

Description

Fixation pour anode (10 pces)

Anode 4 elts 723/693mm m8 cpl.

ANODE MAGN CPL D33x700mm

Vis à ressort M10x25 (8x)

Câble de masse pour anode

Ballon, SKE200 - SKE300 - SKE400 Ballon SKE400

Speicher SKE400

Storage tank SKE400

Remarques

Bemerkungen

Remarks
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Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Spare parts list

thermal insulation SKE400

Wärmeschutz SKE400

thermal insulation SKE400

Ballon, SKE200 - SKE300 - SKE400
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Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K

E
4

0
0

1 63012546 36 n

2 8 718 541 813 0 38 n

3 63004262 27 n

4 8 718 541 812 0 37 n

5 8 718 541 814 0 20 n

6 63004265 23 n

7 7 747 026 359 40 n

8 63004269 11 n

9 5236200 n

10 8 718 223 060 0 18 n

11 7 747 026 361 55 n

12 7 747 026 360 55 n

13 7 747 027 696 14 n

14 8 718 224 691 0 23 n

3

Isolation supérieure 400-1000 I

Isolation thermique  g blanc 80

Isolation thermique  d blanc 80

Vis à tôle St 4,2x13 (10x)

Plaque signalétique autocollante

Isolation 400/500 bas

Disque d'isolation

COUVERCLE AVANT 400/500

Kit baguette de recouvrement avant (1x)

COUVERCLE 28x61x6 NOIR

Thermometre 30-80ºc pour LT

Dénomination

Bezeichnung

Description

Capot superieur D820x50mm (80mm)

Isolation 400/500 Couvercle

Fixation arr isol 400-1000/2 (Set 3x)

Ballon, SKE200 - SKE300 - SKE400 thermal insulation SKE400

Wärmeschutz SKE400

thermal insulation SKE400

Remarques

Bemerkungen

Remarks
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Corps de chauffe EGO

Heinzeinsatz EGO

Heating element EGO

Ballon, SKE200 - SKE300 - SKE400

Liste des pièces de rechange

Ersatzteilliste

Spare parts list

18.02.2013 10 6720615333



Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K

E
2

0
0

 S
K

E
3

0
0

 S
K

E
4

0
0

1 7 747 023 765 58 n

1 7 747 023 767 60 n

1 7 747 023 766 64 n

3 7 747 024 470 13 n n n

4 7 747 026 430 33 n n n

6 8 738 720 266 0 24 n n n

4

RESISTANCE ELECTRIQUE 3kW

VIS EGO ELEMENT CHAUFFANT ELECTRIQUE (4x)

Joint torique 104x3 (4x)

Joint D60x48x3mm (5x)

Ballon, SKE200 - SKE300 - SKE400 Corps de chauffe EGO

Heinzeinsatz EGO

Heating element EGO

Remarques

Bemerkungen

Remarks

Dénomination

Bezeichnung

Description

RESISTANCE ELECTRIQUE 1,5 kW

RESISTANCE ELECTRIQUE 3,8 kW
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Pos

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

2

1

2

3

4

5

6

7

8

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

4

1

3

4

6

Screw EGO heating inset (4x)Schraube EGO Heizeinsatz (4x)

O-Ring 104x3 (4x)O-Ring 104x3 (4x)

Joint washer D60x48x3mm (5x)Dichtring D60x48x3mm (5x)

Badge elm leblanc self adhesiveGeräteschild elm leblanc selbstkl

Element of constructionBaugruppe

Electrical heating inset 1,5kWE-Heizeinsatz 1,5kW

Thermal insulation 400E l.h. (80mm) evWärmeschutz 400 li weiss 80

Thermal insulation 400 r.h. (80mm) evWärmeschutz 400 re weiss 80

Sheet screw St 4,2x13 (10x)Blechschraube St 4,2x13 (10x)

Cover 28x61x6 blackAbdeckung 28x61x6 schwarz

Thermometer 30 - 80 degree CThermometer kpl 30-80 C

Thermal insulation addit. set 400-1000Wärmeschutz Zusatzset 400-1000 L

Insulation flange front unpunched singleWärmeschutz Flansch vo ungelocht

Cover front 400/500Abdeckung Handl vo 400/500

Protective strip front Set (1x)Abdeckleiste vorne Set (1x)

Insulation 400/500 top singleWärmeschutz 400/500 Deckel

Protective strip rear 400-1000L (Set 3x)Abdeckleiste hi 400-1000L (Set 3x)

Insulation 400/500 bottom singlWärmeschutz 400/500 Boden

Sleeve R3/4x35Hülse R3/4x35

Element of constructionBaugruppe

Casing lid D820x50mm (WS 80mm) ST/SFAbdeckung Deckel SU/SF 400+500 (80mm)

Manhole cover D210mm 10,8Handlochdeckel D210 10,8

Sealing ring 120x152x10mmDichtring 120x152x10mm

Manhole cover D210mm (dummy)Handlochdeckel D210 (5mm) thermogl

Chain anode 4 sect. 723/693mm M8Kettenanode 4Gld 723/693mm M8

Thread-forming screws M10x25 set (8x)6kt-Schraube selbstfurchend M10x25 (8x)

Earth cable isolated for anodeMassekabel isoliert für Anode

Badge elm leblanc self adhesiveGeräteschild elm leblanc selbstkl

Element of constructionBaugruppe

Mounting kit magn.anodes insulated 10 pcAnodenbefestigungs-Set (10x) Einschraub

Thread-forming screws M10x25 set (8x)6kt-Schraube selbstfurchend M10x25 (8x)

Hand hole cover DN120 enameledHandlochdeckel DN120

O-ring 120,02x6,99-NO-Ring 120,02x6,99-N

Sheet screw St 4,2x13 (10x)Blechschraube St 4,2x13 (10x)

Cover access cover 160/200 ntrAbdeckung f Handloch 160/200 ntrl

Thermal insulation D260 inspection portWärmeschutz D260 Reinigungsöffnung 2

Soft foam insert D120x50mmWeichschaumronde Ø120x50mm

Screw ISO4017 M10x30 A3K (10X)Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x)

Sleeve R3/4x35Hülse R3/4x35

Element of constructionBaugruppe

Casing lid SU/ST/SM 300Verkleidung Deckel SF/SU/ST/SM 300

Anode G1 1/2" D26x625mmAnode G1 1/2" D26x625mm

Liste des traductions

Übersetzungsliste

List of translations

DescriptionBeschreibung
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France7 747 028 203 SKE300

France7 747 028 378 SKE400

France7 747 028 202 SKE200

Types de chaudieres

Gerätetypen

Types of appliances

Chaudiere

Gerät

Appliance

Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

Pay

Land

Country

Remarques

Bemerkungen

Remarks
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